

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 26 ДЕК 1947

Москва

Газета № . . . . .

5 Первое исполнение новых произведений  
С. Прокофьева и А. Хачатуряна

Вчера в Большом зале консерватории впервые в Москве были исполнены два новых произведения виднейших советских композиторов — «Шестая симфония» Сергея Прокофьева и «Симфония-поэма» Арама Хачатуряна, посвященная 30-летию

Великой Октябрьской социалистической революции.

Симфоническим оркестром СССР дирижировал лауреат Сталинской премии Евгений Мравинский.

Аудитория тепло приветствовала авторов, дирижера и коллектив артистов оркестра.